
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Містобудування

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 31.12.2025 0%

Зрив виконання 
(захід не виконується взагалі, чи є значні 
затримки у виконанні, зауваження до змісту 
виконання)

	� Успіхи

Закладено кошти на виконання заходу: передбачено бюджетну програму КПКВК 2751110. 

	� Перешкоди	та	ризики

Воєнний стан: з точки зору безпеки оприлюднення всього масиву містобудівної документації несе 
значний ризик, а її розділення на умовно «безпечну» та «небезпечну» частини є неможливим, 
враховуючи растровий формат більшої частини документації.

Зволікання з початком виконання заходу створює ризик для його вчасного виконання.

Не розпочато здійснення підготовчих дій для реалізації заходу: 1) розробка та затвердження 
Технічного завдання для необхідного функціоналу (занесення містобудівної документації 
до ЄДЕССБ, внесення до неї змін та підтримка в актуальному стані, забезпечення роботи 
геопросторових сервісів); 2) розробка відповідної нормативної бази для реалізації функціоналу. 
Це ті заходи, виконанню яких не перешкоджає воєнний стан чи заходи безпеки. 

Як розробка та тестування відповідного функціоналу, так і наповнення ЄДЕССБ великим масивом 
містобудівної документації займе значний час, тому на виконання даного заходу й передбачено 
значний строк. Оскільки необхідні підготовчі дії не здійснюється, це дає підстави вважати, що існує 
ризик невчасного виконання заходу. 

Більшість містобудівної документації в Україні наявна у растровому (не інтерактивному) форматі, 
що не забезпечить належної реалізації функціональних можливостей програмного забезпечення 
(векторний формат став обов’язковим тільки з 24.07.2021 р.).

До 24.02.2022 р. містобудівна документація оприлюднювалася на сайтах органів місцевого 
самоврядування та/або їхніх виконавчих органів. В Україні не було забезпечено систематизацію 
містобудівної документації в повному обсязі та її взаємоінтеграцію (об’єднання) в єдиному 
інтерактивному форматі. Індикатори виконання заходу не досягнуто. Антикорупційні запобіжники 
поки не запроваджено.

Захід	2.5.1.1.1.	Систематизація	та	інтеграція	містобудівної	документації	до	ЄДЕССБ

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/632-2021-%D0%BF#Text


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Містобудування
	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Відтермінувати оприлюднення містобудівної документації (до закінчення воєнного стану або зняття 
безпекових обмежень). 

Наповнити ЄДЕССБ чинною містобудівною документацією в систематизованому та доступному 
форматі, а публічний доступ відкрити після того, як буде знято безпековий фактор (ризик); 

Розробити та запровадити функціонал, за допомогою якого уповноважені працівники зможуть 
підтримувати актуальність документації, розміщеної в ЄДЕССБ (з обмеженим доступом – лише 
для уповноважених працівників на час воєнного стану); 

Розробити та протестувати (без оприлюднення) функціонал, який дасть можливість оприлюднити 
як геопросторові сервіси для відображення даних містобудівної документації, ортофотопланів, 
топографічних карт та планів відповідних рівнів у державній геодезичній системі координат УСК-2000 
(оприлюднення здійснити після зняття безпекових ризиків та/або закінчення воєнного стану).


